

Найменування навчальної дисципліни	Механізми Європейського союзу реагування на надзвичайні ситуації
Кафедра:	Цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів
Лектор:	доцент, к.т.н. Лоїк Василь Богданович
Обсяг дисципліни:	4,5 кредити / 135 академічних годин, з них: лекцій – 16 годин, практичних занять – 16 годин, самостійної роботи – 103 година
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> • демонструвати здатність до організації колективної діяльності та заходів, спрямованих на регулювання та забезпечення цивільної безпеки; • демонструвати здатність до адаптації та дії в новій ситуації, пов'язаній з професійною діяльністю; • оцінювати рівень небезпеки в процесі професійної діяльності, під час виникнення надзвичайної ситуації, аварії, а також можливості відповідних підрозділів щодо реагування на надзвичайні ситуації; • застосовувати на практиці теорії прийняття управлінських рішень у складних непередбачуваних умовах; • аналізувати міжнародний досвід у сфері запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків.
Короткий зміст навчальної програми:	Історія розвитку цивільного захисту провідних країн світу. Законодавча та нормативно-правова база щодо сфери ЦЗ у світовій практиці. Державна політика у сфері цивільного захисту країн Європейського союзу та світу. Загальні підходи цивільного захисту країн Європейського союзу. Види, класифікація АРС, порядок їх створення і організації діяльності. Взаємодія - як складна динамічна система. Умови успішного функціонування системи, розподіл повноважень у сфері ЦЗ в країнах західної Європи. Координація як механізм і форма управління сферою цивільного захисту Європейського союзу. Модернізація системи цивільного захисту України.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	<ul style="list-style-type: none"> • Міжнародне співробітництво у сфері цивільної безпеки; • Підготовка органів управління до дій в надзвичайних ситуаціях.
Методи і критерії оцінювання:	<ul style="list-style-type: none"> • усне опитування, тестування, оцінка роботи на практичних заняттях та робота в малих групах; • підсумковий контроль (контрольний захід – диференційний залік): письмова форма

Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none">1. Кодекс цивільного захисту України від 02.10.2012 року №5403 VI2. ПКМУ від 26.06.2013 року №443 “Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту.”3. ПКМУ від 09.10.2013 року №787 “Про затвердження Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту”.4. ПКМУ від 23.10.2013 року № 819 “Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту”.5. ПКМУ від 09.01.2014 року №11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту”.6. ПКМУ від 8 липня 2015 року № 469 “Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту”.7. ПКМУ від 14.03.2018 року №223 “Про затвердження Плану реагування на надзвичайні ситуації державного рівня”.8. Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 26.12.2014 № 1406 “Про затвердження Положення про штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та Видів оперативно-технічної і звітної документації штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації ”.9. Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 28.11.2019 №991 “Про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту”.
----------------------------------	---